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Nr. Document Hfdst / paragraaf blz. Vraag Antwoord

1 Selectieleidraad integrale 

ontwerp- en 

adviesopdracht

2 De opdracht en het 

project

4 In de selectieleidraad staat dat de opdracht betrekking heeft op het 

integraal ontwerpen vanaf de fase Voorontwerp (BIM) tot en met 

Technisch Ontwerp (BIM). Kan de aanbestedende dienst toelichten 

waarom het ontwerpproces niet start bij de fase Structuurontwerp 

(SO)?

Het PvE en ruimteprogramma worden momenteel vastgelegd als 

kader voor het ontwerp. Daarnaast wordt momenteel met de 

gemeente een stedenbouwkundig kader ontwikkeld, dat eveneens 

uitgangspunt wordt voor het vervolg. Het Stedenbouwkundig kader, 

PvE en Ruimteprogramma worden in de Gunningsfase beschikbaar 

gesteld.

2 Selectieleidraad integrale 

ontwerp- en 

adviesopdracht

2 De opdracht en het 

project

4 De leidraad vermeldt dat de opdracht loopt tot en met het Technisch 

Ontwerp, met een controlerende/adviserende rol tot en met 

gebruik/exploitatie.

Is het voor de aanbestedende dienst bespreekbaar om de opdracht uit 

te breiden, zodat het Uitvoeringsgereed Ontwerp (UO) eveneens door 

het ontwerpteam/de architect wordt uitgewerkt, al dan niet als 

optionele fase begroten?

Er is sprake van een traditioneel bouwproces. Het bouwkundig- en 

constructief-UO wordt opgesteld door het Ontwerpteam. Het 

installatietechnisch-UO door de aannemer. De volledige 

Taakbeschrijving wordt in de Gunningsfase beschikbaar gesteld.

3 Selectieleidraad integrale 

ontwerp- en 

adviesopdracht

3.4 Vooruitblik 

gunningsfase

7    Kan de aanbestedende dienst een nadere toelichting geven op de 

opzet van de gunningsfase, waaronder de aard van de in te dienen 

stukken?

In de gunningsfase wordt verwacht dat er voor de 

beoordelingscommissie een referentiebezoek aan één van de 'eigen' 

referenties wordt verzorgd.

Daarnaast moeten inschrijvers voor het prijscriterium een 

inschrijvingssom indienen, inclusief de inzet 

De kwalitatieve criteria richten zich op een visie op de ontwerpkwaliteit 

en een beknopt plan van aanpak voor het onderhavige project. Met 

een visie wordt een ‘visiepresentatie’ bedoeld conform de Richtlijn 

Gezonde Architectenselecties (en nadrukkelijk geen ontwerp). 

Hiervoor wordt een tekstuele toelichting, ondersteund met eigen 

referenties (projecten, publicaties, et cetera), schema’s en hoogstens 

één karakteristieke schetsmatige impressie (ideeschets) verwacht. 

Er wordt een aantal aspecten aangegeven waarop zowel de visie als 

het plan van aanpak hoger kan scoren. De inschrijvers worden ook 

uitgenodigd om hun inschrijving met een presentatie mondeling toe te 

lichten.

4 Selectieleidraad integrale 

ontwerp- en 

adviesopdracht

3.4 Vooruitblik 

gunningsfase

7 Kan de aanbestedende dienst aangeven hoe de weging tussen prijs 

en kwaliteit in de gunningsfase zal worden verdeeld?

Naar huidige inzichten zal de prijs-kwaliteitverhouding 20:80 zijn. Naar 

huidige inzichten zal de prijs-kwaliteitverhouding circa 20:80 zijn. Voor 

het honorarium is de Opdrachtgever voornemens om in de 

gunningsfase te werken met een bandbreedte.



5 Selectieleidraad integrale 

ontwerp- en 

adviesopdracht

3.4 Vooruitblik 

gunningsfase

7 Kan de aanbestedende dienst aangeven of het voornemen bestaat 

om een vergoeding toe te kennen aan de inschrijvers die deelnemen 

aan de gunningsfase? En zo ja, van welke orde van grootte?

Alle inschrijvers die een geldige inschrijving indienen, maar de 

opdracht niet gegund krijgen, ontvangen een vergoeding van €2.500,-- 

excl. btw.

6 Selectieleidraad integrale 

ontwerp- en 

adviesopdracht

3.4 Vooruitblik 

gunningsfase

7 'Het kwaliteitscriterium zal gericht zijn op een visie op de 

ontwerpkwaliteit en een plan van aanpak voor het onderhavige 

project.' Wat wordt er in de gunningsfase van de aanbestedende 

dienst verwacht van de inschrijvende partijen? 

Zie het antwoord op vraag 3.

7 Selectieleidraad integrale 

ontwerp- en 

adviesopdracht

3.4 Vooruitblik 

gunningsfase

7 Kan de aanbestedende dienst aangeven hoe de 

beoordelingscommissie in de gunningsfase zal worden samengesteld? 

Wordt hierbij bijvoorbeeld ook een onafhankelijke 

architect/stedenbouwkundige of andere ontwerpdeskundige 

betrokken? 

De beoordelingscommissie bestaat zowel in de selectiefase als in de 

gunningsfase uit een vertegenwoordiging van de gebruikers van 

Stichting Trinamiek, Stichting Robijn en Kind & Co Ludens. Er worden 

naar huidige inzichten geen onafhankelijke architecten, 

stedenbouwkundigen of andere ontwerpdeskundigen betrokken. De 

gebruikers worden bij de beoordeling ondersteund door de gemeente, 

ZRi en NUL25.

8 Selectieleidraad integrale 

ontwerp- en 

adviesopdracht

4.2 Stap 3C. Technische 

Bekwaamheid

9 Voor de referentieprojecten wordt een minimale omvang van 2.000m2 

bvo gevraagd. Kan de aanbestedende dienst overwegen deze eis te 

verruimen naar een minimale omvang van 1500m2? Mits deze qua 

programma vergelijkbaar is met het onderhavige project? 

Akkoord. 

9 Selectieleidraad integrale 

ontwerp- en 

adviesopdracht

4.2 Stap 3C. Technische 

Bekwaamheid

9 Kan de aanbestedende dienst overwegen om ook referenties toe te 

staan die tot en met Definitief Ontwerp zijn uitgewerkt, mits 

aannemelijk kan worden gemaakt dat de betreffende partij 

verantwoordelijk is voor het ontwerp én de verdere uitwerking? 

Nee, dat is niet akkoord.

10 Selectieleidraad integrale 

ontwerp- en 

adviesopdracht

De opdracht wordt uitgevoerd in BIM. Kan de aanbestedende dienst 

aangeven welk BIM-niveau wordt verwacht en wie de regie hierover 

voert? 

Niveau naar inzicht en beoordeling ontwerpteam. Het BIM-niveau 

moet bijvoorbeeld geschikt zijn om clashcontroles te kunnen 

uitvoeren, bouwkostenramingen te kunnen maken en bouwtechnische 

toetsing mogelijk te maken in een integraal ontwerpproces; dus over 

alle disciplines binnen het ontwerpteam. De uiteindelijke eigenaar van 

het gebouw is vooralsnog niet voornemens om het BIM-model ook na 

oplevering in te zetten voor beheer/exploitatiedoeleinden.

De regie op het BIM-proces ligt in de ontwerpfase bij het 

ontwerpteam. In de uitvoeringsfase ligt de regie bij de uitvoerende 

partij(en).

11 Selectieleidraad integrale 

ontwerp- en 

adviesopdracht

Is er een taakstellend budget vastgesteld voor de realisatie van het 

kindcentrum, en zo ja, kan dit worden gedeeld? 

Het taakstellend budget wordt gedeeld in de gunningsfase; dit zal 

aansluiten bij gangbare budgetten anno heden voor 

onderwijshuisvesting, binnen de mogelijkheden van overheden en de 

gebruikersorganisaties.



12 Selectieleidraad integrale 

ontwerp- en 

adviesopdracht

De buitenruimte maakt onderdeel uit van de opdracht. Valt het 

ontwerp van het terrein en landschap volledig binnen de opdracht van 

het ontwerpteam, of wordt hiervoor een seperate adviseur 

aangesteld? 

Ja, de buitenruimte maakt integraal onderdeel uit van het ontwerp; dit 

wordt ook opgenomen in het PvE, Ruimteprogramma en 

Stedenbouwkundig kader. Hiervoor wordt door de opdrachtgever 

geen separate adviseur aangesteld anders dan in de opdracht aan 

het ontwerpteam. De openbare buitenruimte maakt geen onderdeel uit 

van de ontwerpopdracht, maar hierover dient het ontwerpteam wel af 

te stemmen met de gemeente.

13 leidraad 4C 10 Locatie en doelgericht ontwerpen. Er wordt hier om een moodboard 

gevraagd. Wij hebben vaker meegemaakt dat de beoordelaar dertig of 

meer moodboards moet beoordelen op de verschillende gevraagde 

beoordelingscriteria. Dit is niet in het belang van de opdrachtgever. 

Voor de inschrijvers is deze eis disproportioneel. Alle inschrijvers 

moeten een moodboard aanleveren wat aan meerdere heel 

verschillende beoordelingscriteria moet voldoen. Mede omdat 

aangegeven is dat er rekening gehouden wordt met de richtlijnen voor 

gezonde architectenselecties verzoeken wij u deze eis te laten 

vervallen.

Niet akkoord. Het moodboard wordt nadrukkelijk niet gevraagd als 

ontwerpproduct, maar als middel om op beknopte en visuele wijze 

inzicht te krijgen in de referenties, ontwerpbenadering en denkrichting 

van de gegadigde. Door middel van het moodboard kan de gegadigde 

aantonen welke ervaring en ontwerpkwaliteit reeds aanwezig is en 

hoe deze wordt vertaald naar de voorliggende opgave.

Het moodboard stelt de beoordelingscommissie in staat om op 

efficiënte wijze een beeld te vormen van de mate waarin de 

gegadigde de gevraagde kwaliteiten en eisen weet te interpreteren en 

ruimtelijk te vertalen, zonder dat sprake is van een (uitgewerkt) 

ontwerp.

14 selectieleidraad werkzaamheden: maakt Landschapsontwerp onderdeel uit van de 

opdracht? Heeft u een kruisjeslijst met de gewenste werkzaamheden?

Zie het antwoord op vraag 12. 

De kruisjeslijst wordt bij aanvang van de gunningsfase, als onderdeel 

van de aanbestedingsstukken, gepubliceerd.

15 selectieleidraad 9 U vraagt om referentieprojecten waarvan het TO in de periode na 1 

maart 2021 is opgeleverd. Is een project dat (geheel) is opgeleverd in 

dezelfde periode ook voldoende?

Ja.

16 selectieleidraad 7 gunningsfase: Kunt u aangeven wie deel uitmaken van de 

beoordelingscommissie, en welke stemverhoudingen?

Zie het antwoord op vraag 7. Van alle genoemde instanties is een 

gelijk aantal leden onderdeel van de beoordelingscommissie. Alle 

leden van de beoordelingscommissie hebben een gelijke stem.

17 selectieleidraad 8 Kunt u aangeven wwelke externe adviseurs deel uitmaken van de 

beoordelingscommissie, en wat de stemverhoudingen zullen zijn?

Zie het antwoord op vraag 7 en 16.

18 selectieleidraad 10 selectiecriteria 2 en 3: hoe worden deze beoordeeld? Aan de hand 

van foto's? Of is een ingevuld modelformulier per discipline 

voldoende?

In principe is een ingevuld modelformulier afdoende. Het toevoegen 

van afbeeldingen kan hierbij ondersteuning bieden.

19 Leidraad Mogen de adviseurs constructie, installaties/duurzaamheid, 

bouwfysica/brandveiligheid en kosten zich met meerdere gegadigde 

architecten aanmelden?

Ja.



20 Leidraad 3.4 7 In voorschrift 3.8A Gids Proportionaliteit is bepaald dat een 

aanbestedende dienst een vergoeding aanbiedt in het geval 

inschrijver aanzienlijke kosten moet maken om een inschrijving te 

kunnen indienen. Er wordt in de offertefase een aanzienlijke 

inspanning gevraagd. Wordt er daarom een vergoeding verstrekt aan 

de gegadigden die de opdracht niet verwerven? Zo ja, wat is de 

hoogte van deze vergoeding?

Voor wat betreft de vergoeding, zie het antwoord op vraag 5.

De visie betreft overigens een ‘visiepresentatie’ bedoeld conform de 

Richtlijn Gezonde Architectenselecties (en nadrukkelijk geen 

ontwerp). Hiervoor wordt een tekstuele toelichting, ondersteund met 

eigen referenties (projecten, publicaties, et cetera), schema’s en 

hoogstens één karakteristieke schetsmatige impressie (ideeschets) 

verwacht.

Daarnaast wordt een beknopt plan van aanpak voor het onderhavige 

project verwacht.

21 Leidraad 4.2 - Stap 3B 9 Technische bekwaamheid. Kunt u bevestigen dat een gezamenlijke 

referentie van hetzelfde ontwerpteam, dat ook voor deze opgave wordt 

voorgesteld, géén betere beoordeling oplevert?

Ja. Referenties voor de technische bekwaamheid dienen overigens 

enkel te voldoen aan de gestelde eisen. Hieraan worden geen scores 

toegekend.

22 Leidraad 4.2 - Stap 4 10 Selectiecriteria 2 en 3.

Kunt u bevestigen dat een gezamenlijke referentie van hetzelfde 

ontwerpteam, dat ook voor deze opgave wordt voorgesteld, géén 

betere beoordeling oplevert?

Ja.

23 Leidraad 2 4 Valt het ontwerp van de buitenruimte ook binnen de opdracht? Zie het antwoord op vraag 12.

24 Leidraad Bijlage 2 17 Mag bijlage 2 worden gebruikt voor de projectgegevens en daarbij 2x 

A4 voor de toelichting worden toegevoegd? Of betreft de toegestane 

2x A4 de toelichting inclusief de in te vullen gegevens van bijlage 2?

De maximaal twee enkelzijdig beschreven A4-pagina’s zijn inclusief de 

in te vullen gegevens in bijlage 2.

25 Leidraad 4.2 - Stap 4 10 Selectiecriterium 3

Begrijpen wij het goed dat één gezamenlijke referentie van het 

voorgestelde ontwerpteam voor deze opgave een betere beoordeling 

oplevert?

Nee. Ervan uitgaande dat de tekst in de selectieleidraad 'voor alle 

disciplines' voor verwarring zorgt, het volgende: er dient voor alle 

disciplines (architectuur, installatieadvies, constructieadvies en 

bouwfysica, akoestiek en brandveiligheid) één referentie te worden 

ingediend. Dit mogen dezelfde zijn, maar dat levert geen hogere score 

op. De toe te kennen scores worden gebaseerd op mate waarin de 

genoemde aspecten beter aansluiten op onderhavig project.

26 Leidraad 4.2 - Stap 4 10 Selectiecriterium 1.

Klopt het dat voor het moodboard meerdere referentieprojecten 

mogen worden gebruikt, zonder de beperking van jaar van oplevering 

van die projecten?

Dat klopt. 



27 Leidraad 4.2 - Stap 4 10 Selectiecriterium 1.

Begrijpen wij het goed dat onderteksten zijn toegestaan, waarmee 

wordt aangegeven in welke mate de referentieprojecten vergelijkbaar 

zijn met onderhavige opdracht?

Ja. Dit heeft juist de voorkeur, omdat de beoordeling anders mogelijk 

is gebaseerd op aannames.

28 Algemeen Is er een beeldkwaliteitsplan en/of ambitiedocument? Mogen wij die 

ontvangen?

Zie het antwoord op vraag 1.

29 Leidraad Checklist 16 Referenties 'Technische bekwaamheid' 

De beschrijving mag maximaal 2x A4 bedragen (exclusief 

beeldmateriaal) . Is hier ook beeldmateriaal toegestaan? Zo ja, 

hoeveel?

Ja, dat is toegestaan. In principe wordt hier geen limiet aan gesteld. 

Het is aan de gegadigde om hier een proportionele hoeveelheid 

beeldmateriaal aan te leveren.

30 Algemeen Wie zitten er tijdens de gunningsfase in de beoordelingscommissie? Zie het antwoord op vraag 7.

31 Leidraad Bijlage 2 Mag bij 'Opdrachtsom' het bedrag aan bouwkosten worden 

opgevoerd? Advieskosten zijn vertrouwelijk.

Ja, dat mag.

32 selectieleidraad 4.2 10 Zijn er vereisten aan de leeftijden van de projecten gebruikt in het 

moodboard? Kan een project gepresenteerd worden waarvan het TO 

langer geleden dan 5 jaar is opgeleverd of een project dat een 

afgerond VO heeft? 

Nee, die zijn er niet. Wel dient van de projecten minimaal het 

Technisch Ontwerp (TO) te zijn afgerond.

33 Selectieleidraad 3.4 Vooruitblik 

gunningsfase

Kunt u de verwachte verhouding/weging tussen prijs en kwaliteit 

aangeven?

Zie het antwoord op vraag 4.

34 Selectieleidraad Selectiecriterium 1 Mogen we middels onderschriften bij de foto's aangeven in welke 

mate de referentieprojecten vergelijkbaar zijn met onderhavige 

opdracht?

Ja, zie het antwoord op vraag 27.

35 Selectieleidraad Toelichting 

kerncompetenties/Selecti

ecriteria 

Mogen we de toelichting voor de kerncompetenties en selectiecriteria 

per discipline in 1 document samenvoegen?

Ja, met uitzondering van het moodboard. Dat dient in een aparte PDF 

te worden ingediend zonder de vermelding van de namen en de logo's 

van de gegadigde. 

36 Selectieleidraad 3.4 Vooruitblik 

gunningsfase

Er wordt gevraagd om in de gunningsfase een bezoek aan een eigen 

referetieproject te organiseren. Dient het bezoek straks aan één van 

de ingediende referentieprojecten in de selectiefase te zijn?

Dat mag, maar is geen vereiste.

37 Selectieleidraad 3.4 Vooruitblik 

gunningsfase

De gunningsperiode loopt van mei tot begin juli, kunt u al misschien 

een indicatie geven qua planning wanneer dit bezoek aan een eigen 

referentieproject gewenst is (plaats gaat vinden)?

Naar huidige inzichten zal dit medio / eind mei (week 21/22) 

plaatsvinden.



38 leidraad 4,1 8 Wat is de samenstelling van de beoordelingscommissie? Hoeveel U 

benoemt 'vertegenwoordigers' graag vernemen wij ieders functie.

Zie het antwoord op vraag 7.

39 leidraad 4,2 10 Kunt u inzicht geven in de bouwkosten (bij voorkeur gesplitst 

bijvoorbeeld B, E-W en terrein?)

Zie het antwoord op vraag 11.

40 Leidraad 3,4 7 Wij hebben goede ervaringen met een dialoog, is het mogelijk om 

deze in te passen in de planning van de volgende (gunnings)fase?

 

Nee. Zie het antwoord op vraag 3.

41 Leidraad 4.2 9 Is er een maximum aantal pagina's voor de referenties van de 

technische bekwaamheid ?

Zie het antwoord op vraag 29.

42 Selectieleidraad Stap 4 beoordeling op 

selectiecriteria - 

selectiecriterium 1

10 Mogen de referentieprojecten die worden getoond op het moodboard 

ook verbouwings-en renovatieprojecten of projecten met een 

combinatie van verbouwing en nieuwbouw-uitbreiding.

Ja dat mag. De genoemde aspecten zijn nadrukkelijk geen 

minimumeisen. De mate van vergelijkbaarheid van het project met het 

onderhavige project is mogelijk minder groot en zorgt daarmee 

mogelijk voor een minder hoge toe te kennen score.

43 Selectieleidraad Stap 4 beoordeling op 

selectiecriteria - 

selectiecriterium 2

10 Wat is de reden dat voor dit selectiecriterium geen architectuur-

referentie wordt gevraagd. Naar ons idee gaat dit criterium,naast de 

andere disciplines, ook juist over architectuur, ruimtelijke en 

functionele opzet en gebouwstructuur.

Uw standpunt is begrijpelijk. Deze keuze is gemaakt om de omvang 

van de uitvraag zoveel als mogelijk te beperken. Daarnaast geven de 

ingediende referenties voor criterium 1 (het moodboard) voldoende 

inzicht in de ruimtelijke en functionele opzet en de samenhang van 

meerdere onderwijs- en opvangfuncties binnen één gebouw.

44 Selectieleidraad Bijlage 1: Checklist 

aanmelding

16

Selectiecriterium 1: mag het moodboard ook bestaan uit 1x A2 wat 

hetzelfde is 2 x A3

Ja, dat is akkoord. Verzoek om te zorgen dat het moodboard wel 

leesbaar blijft, ook wanneer deze wordt geprint op A3-formaat. Het 

moodboard dient als een aparte PDF te worden ingediend zonder de 

vermelding van de namen en de logo's van de gegadigde.

45 Selectieleidraad Bijlage 1: Checklist 

aanmelding

16 Selectiecriterium 2: klopt het dat elke referentie mag bestaan uit 

maximaal 2 x A4 tekst en maximaal 1x A4 beeld

Ja, de gestelde eisen gelden per referentie (van de drie verschillende 

disciplines). 

46 Selectieleidraad Bijlage 1: Checklist 

aanmelding

16 Selectiecriterium 3: klopt het dat elke referentie mag bestaan uit 

maximaal 2 x A4 tekst en maximaal 1x A4 beeld

Ja.

47 Selectieleidraad Bijlage 1: Checklist 

aanmelding

16 Hoeveel pagina’s beeld mogen er aan de 2 pagina’s tekst worden 

toegevoegd, per referentie, voor de technische bekwaamheid?

Zie het antwoord op vraag 29.

48 Selectieleidraad Bijlage 1: Checklist 

aanmelding

16 Wat is de minimale lettergrootte voor de referenties, voor zowe

l de technische bekwaamheid als voor de selectiecriteria?

Hier is geen minimum aan gesteld. Uiteraard dient de tekst goed 

leesbaar te zijn, daarom dient bij voorkeur de tekst minimaal 9 punts 

groot te zijn.



49 Selectieleidraad Artikel 3 - aanmelding 13 Op blz 13 art 3 aanmelding staat ‘gegadigden mogen zich 1x 

aanmelden’. Kunt u hiervan afwijken? Er zijn namelijk meer 

architectenbureaus dan adviseurs. Het is voor ons nu heel lastig om 

een optimaal team samen te stellen als deze adviseurs zich maar 1x 

mogen aanmelden.

Voor de discipline architectuur geldt dat er maar eenmalig mag 

worden aangemeld. Voor de overige disciplines geldt dat zij zich in 

combinatie met meerdere architecten mogen aanmelden .

50 Selectieleidraad Selectiecriterium 1 10 Moet voor elk project dat getoond wordt op het moodboard ook bijlage 

2 ingevuld te worden of is deze bijlage  alleen tbv de referenties 

technische bekwaamheid?

Nee, voor het moodboard hoeft dat niet. Dit geldt voor de referenties 

t.b.v. de technische bekwaamheid en de referenties t.b.v. 

selectiecriterium 2 en 3.

51 Selectieleidraad Stap 3B, stap 4 9, 11 Voldoet een referentieproject ook als het opgeleverd is in de 

genoemde periode (1 maart 202 t/m de uiterlijke aanmeldingsdatum)?

Naar verwachting klopt het genoemde jaartal niet. Zie ook het 

antwoord op vraag 8.

52 selectieleidraad Stap 3B. Technische 

bekwaamheid

9 u schrijft in NB2 dat de referenties t.b.v. geschiktheidseis Technische 

bekwaamheid ook gebruikt mogen worden voor als referentie bij de 

selectiecriterium 1, mag dat ook voor  selectiecriterium 2 &3?

Ja.

53 selectieleidraad Stap 4. Beoordeling op 

selectiecriteria 

10 voor de referenties om de criteria aan te tonen, is het verplicht dat alle 

disciplines één referentieproject hebben waar zij allen gezamenlijk aan 

hebben gewerkt of mogen disciplines ook eigen referenties gebruiken 

waar alleen zij aan gewerkt hebben?

Zie het antwoord op vraag 25.

54 selectieleidraad 3.3.5 Samen met 

anderen een aanmelding 

indienen 

6 wanneer er ingeschreven wordt als samenwerkingsverband, is het 

mogelijk om na de selectie nog te wisselen van partij?

Nee.

55 algemeen - - In vergelijkbare opgaven zijn wij gewend dat de betrokken disciplines 

in de gunningsfase mee ingeschreven worden of na de gunning 

geselecteerd worden. Wat is uw motivatie om in de selectiefase van 

de gegadigden te vragen om in te schrijven met alle betrokken 

disciplines?

De opdrachtgever hecht niet alleen waarde aan de kwaliteit van de 

gegadigde die de opdracht op het gebied van architectuur ontwerpt, 

maar ook aan kwaliteit van de andere ontwerp- en adviesdisciplines.

56 Leidraad / UEA 3.3.5 6 Ook de derden dienen afzonderlijk het UEA in te vullen via 

TenderNed. De derden hebben echter geen toegang tot ons 

TenderNed account waarmee wij indienen. Is het toegestaan dat de 

derden een pdf versie van de UEA invullen en wij deze indienen?

Ja, dat is akkoord indien duidelijk is welke UEA op welke partij / derde 

betrekking heeft.

57 Leidraad 3.4 7 Wordt er in de gunningsfase een vergoeding toegekend aan de 

Inschrijvers die de opdracht niet verkrijgen? En hoe hoog zal deze 

vergoeding zijn?

Zie het antwoord op vraag 5.

58 Leidraad 4.2 10 Is er een maximaal aantal referentieprojecten dat gebruikt mag 

worden voor het moodboard?

Nee.



59 Leidraad 4.2 10 Geldt er voor de referenties t.b.v. de Selectiecriteria geen minimale eis 

aangaande de projectomvang in m2 bvo?

Nee, geen van de genoemde aspecten betreft een minimumeis. Het 

referentieproject scoort hoger naarmate het beter aansluit op het 

onderhavige project.

60 Leidraad Bijlage 1 0 Wordt onder 'Opdrachtsom' het honorarium of de bouwkosten 

verstaan?

In principe wordt hiermee het honorarium bedoeld. Zie echter ook het 

antwoord op vraag 31.

61 Mag een constructeur, installatieadviseur of bouwfysisch adviseur als 

derde of in combinatie bij meerdere teams inschrijven in de volgende 

fase?

Ja.

62 Mag een constructeur, installatieadviseur of bouwfysisch adviseur als 

derde of in combinatie bij meerdere teams inschrijven in deze 1e 

fase?

Ja.

***einde**


